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Stichting van openbaar nut Intermixt  -  Activiteiten en mandaten

Intermixt is een stichting van openbaar nut die actief is in de Belgische aardgas- en 
elektriciteitssector en zich daarbij toespitst op de belangen van de verbruikers en de 
publieke sector. Met dit maatschappelijk doel voor ogen heeft de stichting verschillende 
activiteiten ontwikkeld. 

Intermixt wil de onderlinge samenwerking bevorderen tussen de vertegenwoordigers van 
de openbare sector in de Belgische energie-intercommunales met Eandis, Ores of BNO 
als operatoren, alsook hun standpunten vertolken.

Intermixt verzorgt ook het overleg tussen de openbare vertegenwoordigers in deze 
intercommunales en andere partijen, waaronder de verschillende operatoren die op de 
markt actief zijn, eventuele privépartners, andere intercommunales, de regulatoren en 
de verschillende overheden. En de stichting adviseert de openbare vertegenwoordigers 
van deze energie-intercommunales op basis van overleg en studiewerk.

Momenteel is er een publiek debat gaande over het nut en de werking van 
intercommunales. 

1. Kan de minister een opsomming geven van de activiteiten die Intermixt in concreto in 
2016 heeft uitgevoerd? Welke studies werden uitgevoerd, welke samenkomsten 
georganiseerd, welke adviezen geformuleerd, ..? 

2. Levert Intermixt volgens de minister een voldoende bijdrage aan de samenleving en 
de respectieve partners? Staan haar resultaten in verhouding tot de kostprijs om de 
intercommunale operationeel te houden?

3. Kan de minister een overzicht geven van alle publieke mandaten die Intermixt telt en 
wie deze mandaten bekleedt?

4. Wat zijn de vergoedingen die deze mensen krijgen?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 420 van 21 februari 2017
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Aangezien de Vlaamse Regering geen toezicht uitoefent op deze privaatrechtelijke 
rechtspersoon beschik ik niet over de gevraagde gegevens.

Intermixt is geen intergemeentelijk samenwerkingsverband zoals vermeld in het decreet 
houdende de intergemeentelijke samenwerking van 6 juli 2001. 
Als stichting van openbaar nut heeft Intermixt geen deelgenoten. De Vlaamse 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden, die wel ressorteren onder het toezicht van 
de Vlaamse Regering zijn gelet op de rechtsvorm van Intermixt, geen vennoten van 
Intermixt.

Over de concrete activiteiten van Intermixt in het jaar 2016 kan ik u geen gegevens 
bezorgen omdat Intermixt niet aan de Vlaamse Regering rapporteert en daartoe niet 
verplicht is. 

Ik herinner u evenwel aan het voornemen dat ik heb uitgesproken op het 
actualiteitsdebat van 15 februari 2017 om de onderliggende structuren van de 
intergemeentelijke samenwerking in kaart te brengen.

Hoewel er gemeenten, noch intergemeentelijke samenwerkingsverbanden participeren in 
Intermixt, zal de samenstelling van de organen van deze stichting deel uitmaken van 
deze inventarisatie.


